



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 008/2025

RETIFICATIVO IV: Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Capanema Endereço: Rua D. Pedro II, nº 445, Bairro: Centro – Capanema/PA. Horário: 08h às 11h e 14h às 19h Local de realização do curso: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Capanema				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
23/01/2025 a 26/01/2025	27/01/2025	Preparo de Pães Artesanais – 40h	10	18h30 às 21h30	03/02/2025 a 20/02/2025 (2ª a 6ª)	Idade maior ou igual a 16 anos